

Библиотечные уроки.

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение –
средняя общеобразовательная школа №2
«Возрождение»

Библиотечный урок.

Детские писатели.

«Книга – это основа культуры, и такой она будет оставаться ещё долго, наряду с новыми информационными технологиями. Конечно, сегодняшняя библиотека это не просто длинные ряды полок с книгами, это ещё и электронные ресурсы. Но в любом случае обладания информацией само по себе не ведёт к повышению культурного уровня человека. Культура чтения книги – вот основа высокой культуры».

С.Миронов

Председатель совета
Федерации

Библиотечный урок, посвящённый детским писателям, проходил в День школьных библиотек.





Ребята внимательно слушали о жизни и творчестве Н.Н.Носова. Носов писал для детей и о детях. В своих рассказах очень просто, и доступно сообщал что-нибудь интересное и полезное, легко с юмором рассказывает о человеческих достоинствах и недостатках.





Ученица 6»б» класса,
Ильичёва Соня, провела
с ребятами игровую
часть урока. Были
заданы интересные
вопросы, на которые
всем хотелось ответить.
Самым активным
ученикам выдавались
жетоны.



- Шейкнман Марк, ученик 6»б» класса, провёл игру «Литературные загадки». Ребята с удовольствием принимали в ней участие.



- С помощью интерактивной доски дети разгадывали кроссворд, посвящённый сказкам А.С. Пушкина.





- Ученики 2»б» класса прочитали стихи.
- Ребята подготовили книжки сделанные своими руками.
- Актив библиотеки оформил книжную выставку «Писатели – детям»





- В конце урока активные ребята получили призы: книжные закладки, сладости.
- Для каждого ученика был подготовлен рекомендательный список книг.

